PykoBopacTBO no c6opke
KynbtuBatopoB DDE,
nnatpopma «Kpot»

Mopenn:
DDEV 700 Il "KpoT"
DDEV 750 Il "KpoT-2"
DDEV 800 Il "KpoTt-3"



[MepBbin war: Cbopka pyns

1. C6opka BbikAtOYaTeNA rasa

Bont M6*65
Mpy*KMHHasA waiiba 6
MNnockas wanbka 6
laikaM6

1w
1wt
1wt
lwTt

2. Cbopka pyns

OKOHYaTeNbHbIN BUA,

PacnonoxeHue BblKAOYaTENA ra3a Ha pyne

OKOHYaTesbHbIN BUA,

KpoHLwTeiH
Mpy»eHHan waiba 14 3ybyatbiit

/

pyyKa BTY/IKa

—>



Bropow war: cbopka cuenku

Bont M10*25 2wt
Mnockaa walibalo 2wT
Mpy*KMHHaA walb6ald 2uwT
laika M10 2wT

bont M10*30 2wt

Maney tvna B 10¥20 2wt
N Mnockas waiba 10 2wt

WnAnHT TMNa B 2.5 2wt

MNaney tvna B 10¥28 1wt
Mnockas waitba 10 1wt
WnanHT TMNA B 2.5 lwr

/ |::>




TpeTtui war: cbopka Kpbina

Bont M10*80 lwr
laka M10*1.25 1wt
Bont M8*16 2wt

/

Bont M8*16

Kpbinio
Bont M10*80 1wt
laka M10*1.25 1wt




UeTBepTbil War: cObopKa KoXyxa pynisa 1 Koxyxa pemHs

AN

Bont M6*12 2wt
Mnockan wabka 6 2wt

Bont M8*16 2wt



MATbIN War: cbopka HOXMK

1.HOKM B N€BOW CTOPOHE

Ocb HOXMK

ll‘lpasble obpesbl 4wt \
JleBble ppesbl 4wt /

Bont M8*25 /
laiika M8 -1

MpyXMHHaA Wanbk

MpaBbledpesbl

JeBbie ppe3bl

Ocb HOXM

| Buza c60pKu HOKeE B 1IeBOI CTOPOHE |

2 HOXXM B NPaBOMN CTOPOHE

Ocb HOXM

I Mpasble dpesbl 4wt

Nesble opesbl 4wt /

Bont M8*25 /
laiika M8

MNpyXWHHanA waib

Mpasbleppesbl

Nesbie Gppesbl
Bug, c6OpKM HOXKel B NpaBoi CTOPOHe

Ocb HOXW



LecTton war: YCTaHOBUTb HOXKN Ha MOTOKYJ1IbTUBTAOPa

HOXW B S1EBOM CTOpOHe

HOXM B NPaBoW CTOPOHe

MNaneu(®10*37) 2wt

4

npasble

Manew(®10*37)

OKOHuaTe/IbHbIN BMA,

nesble




